



臺灣臺東地方法院檢察署新聞稿

發稿日期：106年5月24日

活動承辦人：主任觀護人陳素玉

聯絡電話：089-310180 轉 128

「端午暖心 司法溫情」

—臺東地檢署關懷弱勢受保護管束人

臺東地檢王文德檢察長在端午佳節前夕發起慰問弱勢受保護管束人活動。特結合臺東縣榮譽觀護人協進會，運用緩起訴處分金，自106年5月22日起至106年5月24日止，針對貧、困、孤、苦之受保護管束人與社會勞動人10人，給予適時慰問。

王文德檢察長表示，在此佳節團圓享用粽子、美味佳餚的節慶氛圍當中，同時也有相當多弱勢族群正生活在物資匱乏中。特指示觀護人室將柔性司法理念落實於工作與生活層面，除邀請臺東榮譽觀護人協進會理事長林錦儒、常務監事鄭仕偉等人，共同前往家訪慰問外；更是用心良苦，於日前安排來署報到之弱勢受保護管束人順便參觀東檢的藝文走廊。受保護管束人阿惠說：「平日為了三餐忙碌，哪有機會看畫！現在被邀請站在掛滿油畫的走廊裡面，好像真的有氣質了。」

王文德檢察長進一步表示，化暴戾為祥和之氣，正是東檢長期展演藝文走廊的立意。社會大眾對於弱勢者除了物質的支援，還應該給予心靈的慰藉，亦即養其口，尚能養其志，使之復歸，融入社會。最後並指出，將畫作、藝術、生活美學等元素置入司法空間，不僅是讓美學一點一滴滲透生活，也是希望藝文走廊能夠緩和訴訟兩造對立、衝突的情緒。



